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     JATO – Tromeseč ni bilten           januar-mart 2018. 

Poštovani donatori, 
 

Projekte Jata danas podržava 73 registrovana donatora 
(59 donatorskih brojeva). Od početka delovanja, svi 
zajedno prikupili smo preko 32.000 evra, od čega je preko 
30.500 evra već isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. 
U ime svih krajnjih korisnika želimo da vam zahvalimo na 
ukazanom poverenju! 
 

U prethodna tri meseca 

• Sakupljena je i isplaćena celokupna suma za jedan od 
projekata i započet je jedan novi projekat. 

 
Novi projekti 
 
Kupovina solarnih panela zadruzi „EKODEL MREŽA“ 
EKODEL MREŽA okuplja grupu ljudi koji su samoinicijativno 
i organizovano pokrenuli povrtlarsku proizvodnju na 
zapuštenom poljoprivrednom zemljištu u Boljevcima. U 
proteklih par godina, podignuta su dva stambena objekta, 
pomoćne zgrade, sedam plastenika i rasadnik, te izgrađen 
sistem navodnjavanja, iskopani kanali za regulaciju vode 
nakon poplava i postavljen solarni sistem kojim su 
omogućeni osnovni životni uslovi u stambenim objektima.  
Imanje nije spojeno na elekroenergetsku mrežu, a eventu-
alno uvođenje struje iziskivalo bi velike finansijske izdatke. 
Stoga su struju na imanju zadrugari omogućili postavljan-
jem omanjeg sistema solarnih panela i agregata. 
 

    
Rasadnici na imanju u Boljevcima 

 
Osnovni cilj ovog projekta je jačanje ZZ EKODEL MREŽA. 
Projektom bi se, u prvom redu, obezbedilo jačanje 
postojećeg bazičnog solarnog sistema. Konkretno, donacija 
Fondacije Jato u iznosu od 2.000 evra biće iskorišćena za 
kupovinu i postavljanje četiri nova solarna panela, snage 
250 W (1.000 evra), kupovinu i ugradnju specijalne pumpe 
za bunare, prilagođene za manju potrošnju električne en-
ergije (300 evra) i ugradnju centralnog grejanja za rasadnik 
i prethodnu kupovinu nedostajućih delova opreme (700 
EUR). Više informacija na stranici projekta. 

 
Tekući projekti 
 
Kupovina kuće jednoroditeljskoj porodici Drljača 
Cilj projekta je obezbeđivanje adekvatnog stambenog 
prostora za jednoroditeljsku porodicu Drljača. Radmila 
Drljača je samohrana majka, izbeglica i takođe žrtva 

porodičnog nasilja, koja sada, sa četvoro dece, živi kao 
podstanar u Vranju.  
Fondacija Jato pomaže ovu akciju Fondacije Ana i Vlade 
Divac tako što će obezbediti 2.000 od potrebnih 15.000 
evra za kupovinu kuće koju je Radmila identifikovala kao 
pogodnu za smeštaj nje i njene dece, a koja se nalazi u 
Vranju. Od početka doniranja do sada sakupljeno je oko 
950 evra. Zahvaljujući pozajmici sredstava iz budžeta 
Fondacije Divac, najnovija vest je da je kuća već kupljena i 
porodica Drljača useljena. 
Više informacija možete naći na stranici projekta. 
 

Završeni i projekti u realizaciji 
 
Smeštaj za učesnike kampa „Mi možemo sve“ 
U prethodna tri meseca prikupljen je preostali iznos i 
isplaćena je druga rata čime je ovaj projekat u potpunosti 
završen.  
Više informacija na stranici projekta i stranici kampa. 
 

Kupovina sušare za piljevinu udruženju „ZaJedno“ 
Kupovinom sušare za piljevinu udruženju „ZaJedno“ iz 
Subotice biće omogućena kontinuirana proizvodnja briketa 
u toku cele godine, čime će se omogućiti zapošljavanje 
većeg broja radnika (osoba sa invaliditetom), uvećati 
prihodi i obezbediti održivost i dalji razvoj radnog centra. 
Kao što je već navedeno u prethodnom biltenu, celokupan 
iznos od 2.386 evra je prikupljen i isplaćen partnerskoj 
organizaciji. Kao što je bilo najavljeno i u lokalnim vestima 
sušara je proizvedena i isporučena krajnjem korisniku.  
 

 
Sušara u fazi izrade u fabrici u Temerinu 

 

Uključite se! 
• Ohrabrujemo vas da nas kontaktirate i ukoliko imate želju 

da se na neki drugi način uključite u rad i organizaciju 

Fondacije Jato (kroz širenje mreže, rad na internet 

stranici, kontakt sa drugim donatorima i slično). Biće nam 

zadovoljstvo da sarađujemo sa vama! 

• Ostanite u toku sa dešavanjima vezanim za aktivnosti 

Jata. Pratite nas na našoj Facebook stranici, kao i na 

stranici Vesti našeg internet sajta. 

Srdačan pozdrav, 
UO Fondacije Jato 
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